
























































































































 
 
 
 
Tecnologie per l’ambiente  
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Type of appliance: 
Tipo di apparecchio: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Type: 
Tipo: LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model: 
Modello: LPA 35 CTCA 5S 

 

Manufacturer  contact information: 
Contatti del costruttore: 

Name of manufacturer: 
Nome del costruttore: ARCA S.u.r.l. 

Address of the manufacturer: 
Indirizzo del costruttore: via I° Maggio, 16 – 46051 – San Giorgio Bigarello (MN) 

Trademark: 
Marchio commerciale: 

 
 
 

Telephone no.: 
Numero di telefono: 0376/372206 

Fax no.: 
Numero di fax: 0376/374646 

E-mail: michele.cavallini@arcacaldaie.com 

 
Countries in which the product will be marketed: 
Paesi di commercializzazione del prodotto: CE - Italy 

Basis of Initial Type Testing: 
Norme di riferimento per prove ITT: 

EN 303-5 
CEN/TS 15883 (German emission test method) 
EN 15456  

 
Contact person: 
Persona di riferimento: Michele Cavallini 

In the capacity of position in the company: 
Nella funzione di: Titolare 

Date 
Date 

Signature 
Firma 

26/06/2023 
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Type of appliance: 
Tipo di apparecchio: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Type: 
Tipo: LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model: 
Modello: LPA 35 CTCA 5S 
 

Appliance picture 
Foto dell’apparecchio 
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Type of appliance: 
Tipo di apparecchio: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Type: 
Tipo: LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model: 
Modello: LPA 35 CTCA 5S 
 

Description of the appliance: 
Descrizione dell’apparecchio: 

Type, installation, intended use, fuel 
Tipo, installazione, utilizzo, combustibile 

Appliance type: 
Tipo di apparecchio 

Heating boiler manually stocked  / Caldaia a caricamento manuale 
Heating boiler automatically stocked  / Caldaia a caricamento 

automatico 

Testing fuels: 
Combustibili di prova: 

Wood pellet 
Pellet di legno 

Chimney flues: 
Sistema canna fumaria: 

Single-flue  / Canna fumaria singola 
Shared flue system possible  / Sistema canna fumaria condivisa 

Boiler designed to operate on a: 
Caldaia progettata per funzionare in: 

open system  / un impianto a vaso di espansione aperto 
sealed system  / un impianto a vaso di espansione chiuso 

 

Description of the appliance: 
Descrizione dell’apparecchio: 

Principal dimensions 
Dimensioni principali 

Weight without water: 
Peso a secco: kg 470 

External 
dimensions: 
Dimensioni esterne: 

Width: 
Larghezza: mm 650 

 Depth: 
Profondità: mm 1.380 

 Height: 
Altezza: mm 1.500 

Flue spigot/socket diameter Ø: 
Diametro raccordo fumi Ø: mm 180 

Surface area of the firebox: 
Dimensioni area piano fuoco: mm / m2 ….. 

Retort size: 
Dimensioni crogiolo: mm ….. 

Free retort area: 
Superficie libera crogiolo: mm2 ….. 

Hopper: 
Tramoggia: 

Internal: 
Integrato m3 ….. 

External: 
Esterno m3 2,9 

Pump supplied 
Circolatore in dotazione  W ….. 
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Type of appliance: 
Tipo di apparecchio: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Type: 
Tipo: LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model: 
Modello: LPA 35 CTCA 5S 

 

Appliance construction materials: 
Materiali di costruzione dell’apparecchio: 

Components: Material Designation of material 

Combustion chamber materials: 
Materiali della camera di combustione: 

Steel  / Acciaio Acciaio S235JR 

Cast iron  / Ghisa  

Vermiculite / Vermiculite  

Firebrick / Mattone refrattario Sevenlite 1400 ULW P 

Boiler materials: 
Materiali della caldaia: 

Steel  / Acciaio Acciaio S235JR - Decapato 

Cast iron  / Ghisa  

Inspection glass: 
Vetro ispezione focolare: Ceramic glass / Vetro ceramico  

Seal materials: 
Materiali di tenuta: 

Basket  / Guarnizione Treccia di vetro intrallacciata 

Fire-cement  / Cemento refrattario Sevenlite 1300 HS 

Other  / Altro  

Lagging material: 
Isolamento termico: Other  / Altro Feltro URSA DF 39 AB 

 
Other: 
Altro: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Other  / Altro 
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Type of appliance: 
Tipo di apparecchio: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Type: 
Tipo: LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model: 
Modello: LPA 35 CTCA 5S 

 

Appliance accessories and equipments: 
Accessori e dotazioni dell’apparecchio: 

Operating tools: 
Attrezzi operativi: 

Glove  / Guanto ignifugo 

Flueways cleaning tool  / Mezzo per la pulizia del giro fumi 

Ashpan / Cassetto cenere 

Ash removal / Mezzo per la rimozione della cenere 

Other  / Specificare 

Other  / Specificare 

Other  / Specificare 

Other  / Specificare 

 

Appliance installation: 
Installazione dell’apparecchio: 

 

Permitted installation on flammable floor 
Installabile su pavimento infiammabile  No 

Roomheater to floor: 
Distanza minima in aria da pavimento infiammabile: mm N.A. 

Designation of requested chimney 
Designazione canna fumaria da utilizzare  EN1856-1      EN 1856-2 W2 

Other: 
Altro: Canna fumaria doppia parete 
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Type of appliance: 
Tipo di apparecchio: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Type: 
Tipo: LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model: 
Modello: LPA 35 CTCA 5S 
 

Technical data of the appliance: 
Dati tecnici dell’apparecchio: 

Designation: 
Designazione: 

Nominal heat output 
Potenza termica nominale 

Reduced heat output 
Potenza termica ridotta 

 Continuous  
 Intermittent  

Fuel throughput 
Consumo orario Kg/h 7.31 1.63 

Necessary flue draught 
Requisiti minimi del tiraggio del camino Pa 14 6 

Flue gas temperature 
Temperatura fumi °C 102.6 60.3 

Flue gas mass flow 
Flusso massico dei fumi g/s 17.9 8.5 

Nominal heat output 
Potenza termica nominale kW 32.3 7.4 

Efficiency 
Rendimento % 93.2 95.8 

CO emission at 10% of O2 
Emissioni di CO al 10% di O2 

mg/Nm3 28 52 

OGC emission at 10% of O2 
Emissioni di OGC al 10% di O2 

mg/Nm3 1 4 

NOx emission at 10% of O2 
Emissioni di NOx al 10% di O2 

mg/Nm3 108 115 

DUST emission at 10% of O2 
Emissioni di Particolato al 10% di O2 

mg/Nm3 9.8 11 

Maximum water operating pressure 
Massima pressione di esercizio dell’acqua Bar 3 3 

Boiler Class 
Classe della caldaia  5 5 

Accumulator storage 
Serbatoio d’accumulo calore in eccesso lt --- --- 

Electrical power supply 
Potenza elettrica assorbita W 50 27 

Rated voltage 
Tensione nominale V 230 230 

Rated frequency 
Frequenza nominale Hz 50 50 
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Type of appliance: 
Tipo di apparecchio: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Type: 
Tipo: LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model: 
Modello: LPA 35 CTCA 5S 
 

Integral boiler: 
Caldaia integrata: 

Boiler water inventory 
Contenuto acqua litres 115 

Maximum operating pressure 
Pressione massima di esercizio bar 3 

Water-side resistance 
Perdite pressione circuito acqua mbar 8 

Connections 
Collegamenti 

Flow/return pipes 
Collegamento mandata/ritorno ‘’ 1” 1/2 

Pocket for temperature sensor 
Alloggiamento per sensore di temperatura ‘’ 1/2’’ 

Safety heat exchanger flow/return pipes 
Collegamento mandata/ritorno scambiatore di sicurezza ‘’ 1/2’’ 

Venting sleeve 
Manicotto di sfiato ‘’ 1/2’’ 

Pocket for thermal discharge control 
Alloggiamento valvola scarico termico ‘’ 1/2’’ 

Thermal 
discharge 

control and type 
of heat 

dissipater 
Valvola scarico 
termico e tipo di 

dissipatore di calore 
 

Manufacturer of thermal discharge control 
Fabbricante valvola di scarico termico 

 
  

Type 
Tipo 

 
  

Response point 
Temperatura di intervento °C  

Connection 
Collegamento ‘’  

Manufacturer of heat dissipater 
Fabbricante scambiatore di sicurezza 

 
  

Type 
Tipo 

 
   

Water flow at least 
Minima portata d’acqua  Kg/h  

Total finned tube length 
Lunghezza totale tubo alettato  mm  

Dissipating surface  
Superficie di dissipazione  mm2  

Connection 
Collegamento  ‘’  
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DECLARATION AND DOCUMENT FOR INITIAL TYPE TESTING LIST 
LISTA DICHIARAZIONI E DOCUMENTI FINALIZZATE ALLA PROVA INIZIALE DI TIPO 

 

The undersigned: 
Il sottoscritto: 

Michele Cavallini 

In the capacity of position in the company: 
Nella funzione di: 

Titolare 

Of the company: 
Dell’azienda: 

ARCA S.u.r.l. 

Located in: 
Con sede in: 

via I° Maggio, 16 – 46051 – San Giorgio Bigarello (MN) 

As regards the appliances type: 
Per quanto riguarda i tipi di apparecchi: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Trademark: 
Marchio commerciale: 

      

Type: 
Tipo: 

LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model(s): 
Modello (i): 

LPA 35 CTCA 5S 

Encloses the following declarations and documents for initial type testing: 
Allega le seguenti dichiarazioni e documenti finalizzati alla prova iniziale di tipo: 

• Declaration for initial type testing: labels and informations 
Dichiarazione finalizzata alla prova iniziale di tipo: informazioni 

• Declaration for initial type testing: materials, design and construction 
Dichiarazione finalizzata alla prova iniziale di tipo: materiali, progettazione e costruzione 

• Declaration for initial type testing: Low Tension (LVD) and EMC 
Dichiarazione finalizzata alla prova iniziale di tipo: bassa tensione (LVD) e compatibilità (EMC) 

• Declaration for initial type testing: electrical component list   &  Electrical component(s) declaration of 
conformity and technical details 
Dichiarazione finalizzata alla prova iniziale di tipo: lista componenti elettrici  &  Dichiarazione di conformità e scheda tecnica del/i 
compente/i elettrico/i 

• Declaration for initial type testing: construction material list  &  Construction material(s) declaration of 
conformity and technical details 
Dichiarazione finalizzata alla prova iniziale di tipo: lista principali materiali di costruzione  &  Dichiarazione di conformità e scheda 
tecnica del/i materiale/i di costruzione 

• Declaration for initial type testing: boiler constructed of steel or cast-iron  &  Pressure test report for 
boiler 
Dichiarazione finalizzata alla prova iniziale di tipo: caldaia integrata costruita in acciaio  o  ghisa  &  Resoconto delle prove di 
pressione della caldaia 

• Declaration for initial type testing: manufacturing controls 
Dichiarazione finalizzata alla prova iniziale di tipo: controllo di produzione 

 

Date 
Data 

Name and signature of authorised person 
Nome e firma della persona autorizzata 

26/06/2023 
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DECLARATION FOR INITIAL TYPE TESTING: LABELS AND INFORMATIONS 
DICHIARAZIONE FINALIZZATA ALLA PROVA INIZIALE DI TIPO: INFORMAZIONI 

 
The undersigned: 
Il sottoscritto: 

Michele Cavallini 

In the capacity of position in the company: 
Nella funzione di: 

Titolare 

Of the company: 
Dell’azienda: 

ARCA S.u.r.l. 

Located in: 
Con sede in: 

via I° Maggio, 16 – 46051 – San Giorgio Bigarello (MN) 

As regards the appliances type: 
Per quanto riguarda i tipi di apparecchi: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Trademark: 
Marchio commerciale: 

      

Type: 
Tipo: 

LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model(s): 
Modello (i): 

LPA 35 CTCA 5S 

 
Declares that: 

Dichiara che: 

 
• Any statement “in conformity with the National standard law” in the instruction manuals inteded for 

foreign market, will be replace by us with the effective reference to the Standard in force 
corresponding to the Country(ies) concerned with the distribution of our products. 
Tutte le diciture “conformemente alle norme nazionali in vigore” riportate sui libretti istruzione per l’estero verranno da noi 
sostituite con l’effettivo riferimento normativo in vigore corrispondente relativamente al/ai Paese/i interessato/i a lla 
distribuzione dei nostri prodotti. 

• The instruction manuals will be translate in the official language(s) of the Country(ies) concerned 
with their distribution. 
I medesimi libretti istruzioni saranno tradotti nella/e lingua/e ufficiale/i del/i Paese/i interessato/i alla loro distribuzione. 

• The accompanying commercial documents supplied (brochure, etc…) do not contain any information 
that is in contradiction with that given in the operating instructions, as provided for by the standard. 
La documentazione accessoria fornita (depliant, ecc…) non contiene informazioni in contrasto con quanto riportato nel libretto 
di istruzioni, come prescritto dalla norma. 

 
Date 
Data 

Name and signature of authorised person 
Nome e firma della persona autorizzata 

26/06/2023 
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DECLARATION FOR INITIAL TYPE TESTING: MATERIALS, DESIGN AND CONSTRUCTION 
DICHIARAZIONE FINALIZZATA ALLA PROVA INIZIALE DI TIPO: MATERIALI, PROGETTAZIONE E COSTRUZIONE 

 
The undersigned: 
Il sottoscritto: 

Michele Cavallini 

In the capacity of position in the company: 
Nella funzione di: 

Titolare 

Of the company: 
Dell’azienda: 

ARCA S.u.r.l. 

Located in: 
Con sede in: 

via I° Maggio, 16 – 46051 – San Giorgio Bigarello (MN) 

As regards the appliances type: 
Per quanto riguarda i tipi di apparecchi: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Trademark: 
Marchio commerciale: 

      

Type: 
Tipo: 

LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model(s): 
Modello (i): 

LPA 35 CTCA 5S 

 
Declares that: 

Dichiara che: 

 
• All our products are assembled with materials that do not contain asbestos or its derivates, as indicated 

by the referring Standard. 
Tutti i nostri prodotti vengono assemblati con materiali che non presentano parti in amianto o suoi derivati, come indicato dalla 
norma di riferimento. 

• In all materials used for welding there is not cadmium, as indicated by the referring Standard. 
In tutti i materiali utilizzati per la saldatura non è presente cadmio, come indicato dalla norma di riferimento. 

• The appliance(s) supplied has(have) been chosen at random from our general production, as provided 
for by the applicable standard for this appliance. 
Il/Gli apparecchio(i) fornito/i è/sono stato/i scelto/i a caso dalla nostra produzione generale, come prescritto dalla norma di 
riferimento. 

• The appliances that have not been tested have the same constructional and operating layout as the 
tested appliance(s) and are in conformity with the referring Standard. 
Gli apparecchi, non sottoposti a prova, hanno lo stesso schema costruttivo e di funzionamento dell’/degli apparecchio/i testato/i e 
sono conformi alla norma di riferimento. 

  

 

Date 
Data 

Name and signature of authorised person 
Nome e firma della persona autorizzata 

26/06/2023 
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DECLARATION FOR INITIAL TYPE TESTING: LOW TENSION (LVD) and EMC 
DICHIARAZIONE FINALIZZATA ALLA PROVA INIZIALE DI TIPO: BASSA TENSIONE (LVD) e compatibilità (EMC) 

 
The undersigned: 
Il sottoscritto: 

Michele Cavallini 

In the capacity of position in the company: 
Nella funzione di: 

Titolare 

Of the company: 
Dell’azienda: 

ARCA S.u.r.l. 

Located in: 
Con sede in: 

via I° Maggio, 16 – 46051 – San Giorgio Bigarello (MN) 

As regards the appliances type: 
Per quanto riguarda i tipi di apparecchi: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Trademark: 
Marchio commerciale: 

      

Type: 
Tipo: 

LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model(s): 
Modello (i): 

LPA 35 CTCA 5S 

 
Declares that: 

Dichiara che: 

 
All our devices, expected to be connected to 230V~ electrical net, are produced according to the Directive 
2006/95/EEC (Standards EN 60335-1 and EN 60335-2-102) and 2004/108/EC (Electromagnetic 
Compatibility Directive). 
Tutti i nostri apparecchi, previsti per essere allacciati alla rete elettrica a 230V~, sono prodotti in conformità alla Direttiva 2006/95/CEE 
(Norme EN 60335-1 e EN 60335-2-102) ed alla Direttiva 2004/108/CE (Compatibilità Elettromagnetica). 

 
Date 
Data 

Name and signature of authorised person 
Nome e firma della persona autorizzata 

26/06/2023 
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DECLARATION FOR INITIAL TYPE TESTING: ELECTRICAL COMPONENT LIST 
DICHIARAZIONE FINALIZZATA ALLA PROVA INIZIALE DI TIPO: LISTA COMPONENTI ELETTRICI 

 

The undersigned: 
Il sottoscritto: 

Michele Cavallini 

In the capacity of position in the company: 
Nella funzione di: 

Titolare 

Of the company: 
Dell’azienda: 

ARCA S.u.r.l. 

Located in: 
Con sede in: 

via I° Maggio, 16 – 46051 – San Giorgio Bigarello (MN) 

As regards the appliances type: 
Per quanto riguarda i tipi di apparecchi: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Trademark: 
Marchio commerciale: 

      

Type: 
Tipo: 

LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model(s): 
Modello (i): 

LPA 35 CTCA 5S 
 

Declares that: 
Dichiara che: 

 

The main components (electrical, control, safety, etc…) of the appliance(s) are: 
I principali componenti (elettrici, di controllo, di sicurezza, ecc…) montati sull’/sugli apparecchio/i sono: 

Component type 
Tipo di componente 

Trademark 
Marchio commerciale 

Model 
Modello 

Certification 
Certificazione 

Scheda elettronica Tiemme Elettronica SY400 Allegato 1 – Conformità 
TIEMME Elettronica 

Display  Tiemme Elettronica LCD100 Allegato 1 – Conformità 
TIEMME Elettronica 

Termostato di sicurezza Cebi Poland Sp. STB/83 Allegato 2 – Conformità 
CEBI Poland Sp. 

Ventilatore Fumi RPM C038101 Allegato 3 – Conformità 
RPM S.p.a. 

Motore Coclea RPM C011528 Allegato 3 – Conformità 
RPM S.p.a. 

    

    
Note: for each component see declaration of conformity and technical details 
Note: per ogni componente, vedere dichiarazione di conformità e scheda tecnica. 
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DECLARATION FOR INITIAL TYPE TESTING: ELECTRICAL COMPONENT LIST 
DICHIARAZIONE FINALIZZATA ALLA PROVA INIZIALE DI TIPO: LISTA COMPONENTI ELETTRICI 

 
Component type 
Tipo di componente 

Trademark 
Marchio commerciale 

Model 
Modello 

Certification 
Certificazione 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    
Note: for each component see declaration of conformity and technical details 
Note: per ogni componente, vedere dichiarazione di conformità e scheda tecnica. 

 
Date 
Data 

Name and signature of authorised person 
Nome e firma della persona autorizzata 

26/06/2023 
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DECLARATION FOR INITIAL TYPE TESTING: MAIN CONSTRUCTION MATERIAL LIST 
DICHIARAZIONE FINALIZZATA ALLA PROVA INIZIALE DI TIPO: LISTA PRINCIPALI MATERIALI DI COSTRUZIONE 

 

The undersigned: 
Il sottoscritto: 

Michele Cavallini 

In the capacity of position in the company: 
Nella funzione di: 

Titolare 

Of the company: 
Dell’azienda: 

ARCA S.u.r.l. 

Located in: 
Con sede in: 

via I° Maggio, 16 – 46051 – San Giorgio Bigarello (MN) 

As regards the appliances type: 
Per quanto riguarda i tipi di apparecchi: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Trademark: 
Marchio commerciale: 

      

Type: 
Tipo: 

LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model(s): 
Modello (i): 

LPA 35 CTCA 5S 
 

Declares that: 
Dichiara che: 

 

The main construction materials of the appliance(s) are: 
I principali materiali di costruzione dell’/degli apparecchio/i sono: 
 

Appliance Component 
Componente dell’apparecchio 

Material(s) 
Materiale/i 

Certification 
Certificazione 

Main body 
Corpo principale 

Steel / cast-iron 
Acciaio / ghisa 

Allegato 4 – Conformità 
SAN POLO Lamiere 

Combustion chambre 
Camera di combustione 

Steel / cast-iron / vermiculite / firebrick 
Acciaio / ghisa / vermiculite / mattone refrattario 

Allegato 4 – Conformità 
SAN POLO Lamiere 

Inspection glass 
Vetro porta focolare 

  

Seal material(s) 
Materiali di tenuta 

Basket / Fire-cement 
Guarnizione / Cemento refrattario 

Allegato 5 – Conformità 
EVOLTEX 

Lagging material 
Isolamento termico 

Specificare 
Specificare 

Allegato 7 – Conformità 
ATS 

Note: for each material see declaration of conformity and technical details 
Note: per ogni materiale, vedere dichiarazione di conformità e scheda tecnica. 
 

Date 
Data 

Name and signature of authorised person 
Nome e firma della persona autorizzata 

26/06/2023 
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DECLARATION FOR INITIAL TYPE TESTING: BOILER CONSTRUCTED OF STEEL 
DICHIARAZIONE FINALIZZATA ALLA PROVA INIZIALE DI TIPO: CALDAIA INTEGRATA COSTRUITA IN ACCIAIO 

 

The undersigned: 
Il sottoscritto: 

Michele Cavallini 

In the capacity of position in the company: 
Nella funzione di: 

Titolare 

Of the company: 
Dell’azienda: 

ARCA S.u.r.l. 

Located in: 
Con sede in: 

via I° Maggio, 16 – 46051 – San Giorgio Bigarello (MN) 

As regards the appliances type: 
Per quanto riguarda i tipi di apparecchi: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Trademark: 
Marchio commerciale: 

      

Type: 
Tipo: 

LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model(s): 
Modello (i): 

LPA 35 CTCA 5S 
 

Declares that: 
Dichiara che: 

 

• The integral boiler, constructed from steel, is capable of operating at the maximum operating 
pressure we declare. 
La caldaia integrata, costruita in acciaio, è in grado di operare alla massima pressione di esercizio che noi dichiariamo. 

• The materials used are suitable for welding, and the execution of welding work is conformity with EN 
303-5, 4.2.2.1. and 4.2.2.2. 
I materiali utilizzati sono idonei alla saldatura, e il lavoro di saldatura è eseguito in conformità alla EN 303-5, punti 4.2.2.1 e 
4.2.2.2.. 

• The wall thicknesses and the tolerances on the nominal minimum wall thicknesses are in conformity 
with the EN 303-5, 4.2.2.4. 
Gli spessori delle pareti e le tolleranze per gli spessori minimi nominali delle pareti sono conformità alla EN 303-5:2012 punto 
4.2.2.4. 

• The venting of the water sections and the water tightness are in conformity with EN 303-5, 4.2.4.1  
L’areazione delle sezioni d’acqua e la tenuta all’acqua sono conformi alla norma EN 303-5, 4.2.4.1. 

• The side connections are in conformity with EN 303-5, 4.2.4.6. 
I collegamenti al corpo caldaia sono conformi alla norma EN 303-5, punto 4.2.4.6. 

• The boiler waterways are in conformity with EN 303-5, 4.2.4.4. 
I passaggi dell’acqua nella caldaia sono conformi alla norma EN 303-5, punto 4.2.4.4. 

 

Date 
Data 

Name and signature of authorised person 
Nome e firma della persona autorizzata 

26/06/2023 
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PRESSURE TEST REPORT FOR BOILER OF SHEET OR SHEET METAL OF NON-FERROUS 
METAL BEFORE PRODUCTION. 

RESOCONTO DELLE PROVE DI PRESSIONE PER CALDAIE IN LAMIERA O LAMIERA METALLICA NON FERROSA 
ESEGUITE PRIMA DELLA PRODUZIONE. 

(according with EN 305-5, 5.4.1) / (secondo EN 303-5 paragrafo 5.4.1) 

Test location 
Luogo di prova 

: ……………………………………………….. 

Test period 
Data di prova 

: ……………………………………………….. 

Boiler description (model, type and section number): 
Descrizione della caldaia (modello, tipo e numero di sezioni): 

………………………………………………..……………………………………………….. 

Drawing: 
Disegni: 

Code 
Codice 

Description 
Descrizione 

  
  
  
  
  

Maximum water operating pressure (p1) 
Pressione di esercizio massima ammessa (p1) 

: …… bar 

Test pressure 2 x p1 
Pressione di prova 2 x p1 

: …… bar 

Duration of the test (minimum 10 minutes) 
Durata prova (minimo 10 min) 

: …… min 

Test result: 
Risultato prova: 

Comformity with standard 
Conformità alla Norma 

YES / SI 

 
NO / NO 

 
Test engineer / Tecnico di prova: 

Name / Nome Signature / Firma 

  
…………………………………………………. 

Works tester resposible / Responsabile della prova: 
Name / Nome Signature / Firma 

  
…………………………………………………. 

Witness / Testimone: 
Name / Nome Signature / Firma 

  
…………………………………………………. 
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PRESSURE TEST REPORT FOR BOILER OF SHEET OR SHEET METAL OF NON-FERROUS 
METAL BEFORE PRODUCTION. 

RESOCONTO DELLE PROVE DI PRESSIONE PER CALDAIE IN LAMIERA O LAMIERA METALLICA NON FERROSA 
ESEGUITE PRIMA DELLA PRODUZIONE. 

(according with EN 305-5, 5.4.1) / (secondo EN 303-5 paragrafo 5.4.1) 

Test location 
Luogo di prova 

: ……………………………………………….. 

Test period 
Data di prova 

: ……………………………………………….. 

Boiler description (model, type and section number): 
Descrizione della caldaia (modello, tipo e numero di sezioni): 

………………………………………………..……………………………………………….. 

Drawing: 
Disegni: 

Code 
Codice 

Description 
Descrizione 

  
  
  
  
  

Maximum water operating pressure (p1) 
Pressione di esercizio massima ammessa (p1) 

: …… bar 

Test pressure 2 x p1 
Pressione di prova 2 x p1 

: …… bar 

Duration of the test (minimum 10 minutes) 
Durata prova (minimo 10 min) 

: …… min 

Test result: 
Risultato prova: 

Comformity with standard 
Conformità alla Norma 

YES / SI 

 
NO / NO 

 
Test engineer / Tecnico di prova: 

Name / Nome Signature / Firma 

  
…………………………………………………. 

Works tester resposible / Responsabile della prova: 
Name / Nome Signature / Firma 

  
…………………………………………………. 

Witness / Testimone: 
Name / Nome Signature / Firma 

  
…………………………………………………. 
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PRESSURE TEST REPORT FOR BOILER OF SHEET OR SHEET METAL OF NON-FERROUS 
METAL DURING PRODUCTION. 

RESOCONTO DELLE PROVE DI PRESSIONE PER CALDAIE IN LAMIERA O LAMIERA METALLICA NON FERROSA 
ESEGUITE DURANTE LA PRODUZIONE. 

(according with EN 305-5, 5.4.2) / (secondo EN 303-5 paragrafo 5.4.2) 

Test location 
Luogo di prova 

: ……………………………………………….. 

Test period 
Data di prova 

: ……………………………………………….. 

Boiler description (model, type and section number): 
Descrizione della caldaia (modello, tipo e numero di sezioni): 

………………………………………………..……………………………………………….. 

Drawing: 
Disegni: 

Code 
Codice 

Description 
Descrizione 

  
  
  
  
  

Maximum water operating pressure (p1) 
Pressione di esercizio massima ammessa (p1) 

: …… bar 

Test pressure 1,3 x p1 (minimum 4 bar) 
Pressione di prova 2 x p1 (minimum 4 bar) 

: …… bar 

Duration of the test 
Durata prova 

: …… min 

Test result: no leakage or noticeable permanent deformation shall occur during the test. 
Risultato prova: non devono verificarsi perdite o deformazioni permanenti. 

Comformity with standard 
Conformità alla Norma 

YES / SI 

 
NO / NO 

 
Test engineer / Tecnico di prova: 

Name / Nome Signature / Firma 

  
…………………………………………………. 

Works tester resposible / Responsabile della prova: 
Name / Nome Signature / Firma 

  
…………………………………………………. 

Witness / Testimone: 
Name / Nome Signature / Firma 

  
…………………………………………………. 
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DECLARATION FOR INITIAL TYPE TESTING: MANUFACTURING CONTROLS 
DICHIARAZIONE FINALIZZATA ALLA PROVA INIZIALE DI TIPO: CONTROLLO DI PRODUZIONE 

 
The undersigned: 
Il sottoscritto: 

Michele Cavallini 

In the capacity of position in the company: 
Nella funzione di: 

Titolare 

Of the company: 
Dell’azienda: 

ARCA S.u.r.l. 

Located in: 
Con sede in: 

via I° Maggio, 16 – 46051 – San Giorgio Bigarello (MN) 

As regards the appliances type: 
Per quanto riguarda i tipi di apparecchi: 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically 
stocked, nominal heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, 
con potenza termica nominale fino a 500 kW 

Trademark: 
Marchio commerciale: 

      

Type: 
Tipo: 

LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model(s): 
Modello (i): 

LPA 35 CTCA 5S 

 
Declares that: 

Dichiara che: 

 
• A Quality Manual shall be compiled on the inspections and tests necessary during the manufacturing 

process 
Deve essere redatto il manuale della qualità inerente le ispezioni e le prove necessarie durante il processo di fabbricazione. 

• The Quality Manual describe the inspection system, specify the person responsible for Quality 
Assurance, specify the necessary inspections and tests as well as the limit values, and lay down the 
requisite measuring and testing equipment and thei inspection. 
Il Manuale della Qualità descrive il sistema di controllo, specifica il responsabile Quality Assurance, specifica i controlli e le 
prove necessarie nonché i valori limite, e stabilisce le attrezzature necessarie di misura e collaudo, e il loro controllo. 

 
 
 

 

 
Date 
Data 

Name and signature of authorised person 
Nome e firma della persona autorizzata 

26/06/2023 
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Drawing list 
Elenco disegni pag. 1 di 1 

 

Type of appliance 
Tipo di apparecchio 

Heating boilers for solid fuels, manually and automatically stocked, nominal 
heat output up to 500 kW 
Caldaie a combustibile solido, alimentate manualmente o automaticamente, con potenza termica 
nominale fino a 500 kW 

Type 
Tipo LPA DUOMATIC CTCA 5S 

Model 
Modello LPA 35 CTCA 5S 

Code 
Codice 

Description 
Descrizione 

Disegno 1 Sezione con diagramma di flusso combustione 

Disegno 2 Corpo caldaia quotato 

Disegno 3 Assieme caldaia con serbatoio 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 


